



2019年的色彩

每一个东西都有属于自己的独特色彩，天空是蓝色的，祥云是白色的，草地是绿色的……而2019年是五彩斑斓的。

站在五四运动一百周年和新中国成立七十周年这个具有重大意义的年份，鲜艳的火红色仿佛要将我吞没，同时也映照着我为祖国感到自豪。展望我们富足的美好生活，再回望我国曲折的近代史，一幅幅历史画面便清晰地浮现在我的脑海中，这怎能不使我想到那些为建设新中国而牺牲的烈士们？他们的红色事迹，以及所传承下来的红色精神，激励着一批又一批有志之士努力奋斗，才有了我们如今的巨大成就。2019，是鲜艳的红色。

2019年，是中国闪耀光芒的一年。从年初上映的《流浪地球》电影，广受影视界好评，到科技领域令世界瞩目的迅速发展过程，再到体育界捷报连连，无一不彰显中国发展的强大生机，正如雄鹰在湛蓝的天空中翱翔，以飞快的速度探索更多未知的领域。这未知的领域就像蔚蓝的天空，一望无际，同时昭示着中国的发展空间就像这蓝天，充满无限可能。2019，是深邃的蓝色。

身为2019年刚入高一的新生，我们身上肩负着重大责任与使命。刚入学校，我就已经被校园里浓厚的学习氛围所感染，他们争先恐后地学着，不敢有一丝懈怠，自己在假期懒散的毛病消散得一干二净，上自习时，就像上了战场，手中的笔不曾有一刻停下。有人因解决一道难题而露出了遮挡不住的喜悦，也有人因被难题所困扰而挠头思索。所有人都十分清楚“不经一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香”，所有人都在为考上好的大学而努力奋斗着。在这张课桌上，这间教室，乃至整所学校，都充满了那属于我们的特有的色彩——青春的色彩。2019，是青春的色彩。

2019年，是五彩斑斓、充满挑战的一年，我们所有人都是这色彩的创造者。在这个新时代的今天，我们志存高远，奋发图强，让属于我们的2019年更加灿烂。

(魏瑞元 周口淮阳中学)



花心

放学了，收拾一下讲桌，正准备离开，一个清脆的声音在我耳边响起：“老师，给你柿子。”

抬头，是紫希明媚的笑容。她手里提着一个袋子，正高高地举到我眼前。

这个傻孩子！

还是国庆假期之前，紫希对我说，她要送给我几个柿子。我说我不要，“你们还是自己吃吧”。她认真地说：“我爸爸根本就不爱吃柿子，我妹妹也不吃，就我和妈吃，可柿子还有很多呐，根本吃不完。”她还说这是她姥姥家种的柿子，可甜了，星期天一定去姥姥家给我够一些！“真的不用，我想吃的时候可以自己买啊。”我笑着说。她没再说什么，转身走了。

两天后，周一。一下课，她就来到我身边：“老师，唉，真气人，我爸竟然忘记把柿子从车里拿出来了！看来，只能下午再给你了。”

望着她黑白分明的眼睛，我笑

笑，不忍心再说出拒绝的话来。

下午，她没有提柿子的事，后来几天也没提。想必是小孩子突发奇想罢了，奇想很多，很容易迸发，也很容易消散。

假期过去了，开学后又一周过去了，我渐渐淡忘了这件事。

可就在今天下午，紫希突然提着柿子来到我面前，柿子装在一个卡其色手提袋里，得有十来个吧，一个个黄澄澄、圆溜溜的，是那样可爱，那样诱人。

“老师，我想在家里摆软了再给你，只有软了吃起来才不涩，但太软了路上又容易烂掉。所以你看，现在这些柿子还是不能吃，你还得在家里再放几天。”紫希一本正经地叮嘱我。

这些生活经验，我怎能不知呢，但我还是夸张地点了点头。

紫希开心地走出教室，到门口时回眸一笑，笑容里有兴奋，有喜悦，有满足，也有幸福。原来，在这些“沉默”的日子里，她一直在家里

为自己的老师摆柿子啊！原来，“要送给老师几个柿子”这个想法并非一时兴起，而是一直心心念念徘徊不去啊！我眼前仿佛出现了一个小姑娘，每天放学回家都会迫不及待地先去看一看、捏一捏柿子的有趣场景。

那天课间，紫希像平常那样喋喋不休地给我讲了爸爸妈妈妹妹的新鲜事之后，突然说道：“老师，你说你不会养花，其实你是最会养花的人。”

“为什么啊？”我很惊讶。

“因为我们也是花啊，你是最会养我们这些花的人。”

我一句话也说不出来了，一时间，竟有鼻酸眼涩之感。

孩子，你说老师是最会养花的人，其实，你是否知道，正是因为你们这些“花儿们”有稚嫩、纯净、宝贵的“花心”，老师才心甘情愿做一个辛勤的养花人啊！

(李雅 市经济开发区许寨学校)

看大海

26号，我和爸爸妈妈带着兴奋的心情，去青岛看大海。我提前准备了好多东西，有玩具小刀、铲子、小桶……当时我心里在想，终于能见到大海啦！

我们开车一路奔波十多个小时。我在路上看到了连绵不断的山，像天梯一样，很高很高，很像跑到云彩里面了，爸爸说有个词叫高耸入云，用到这里再合适不过了。高山上有很多小树，从我眼前不停地闪过，我坐在车上，看着看着就睡着啦。我醒来的时候，发现自己已

经来到青岛的宾馆了。

27号，我们去了地雷战景区，看了演出。我们还爬了山，走了两座山之间的玻璃栈桥，玻璃栈桥真的很高，是透明的，还有几块玻璃踩在上面能听到破碎的声音，虽是用电脑设置的，但特别逼真。妈妈都快被吓晕了，不敢往下看一眼，我也很害怕，是爸爸背着我过了桥。我们下山的时候坐的是玻璃滑道，滑道很高，我有些害怕。

随后，我们去了大海，大海真的很蓝，沙滩又黄又软。海

上有风，不时击起雪白的浪花，声音像打雷一样响，浪退了之后，悄悄地留下很多小小的海螺和贝壳。海浪特别大，爸爸告诉我这是涨潮啦。我们在海边玩了很久，用潮湿的沙子做了几个沙雕，拍了很多照片和视频。

玩了两天，我们带着满满的收获出发回周口。走在跨海大桥上，根据路牌的提示，我和爸爸才知道，除了青岛之外，还有红岛和黄岛，它们都是岛屿。

再见了，青岛。

(徐润泽 郓城第二实验小学)

邻家帅哥初长成

养绿萝的玻璃花瓶里，不知什么时候掉进了一只壁虎，壁虎早已死掉，身体被水泡得大了两倍，透过玻璃瓶子，更显得面目可憎。猛然看到，吓得我一声惨叫，跑到了大门口。擦了把冷汗，平复了一下情绪，再走过去，想试着把它倒掉，可再怎么努力，也不敢靠近，更不敢用手触碰。怎么办呢？纠结半天，我跑到路上，可连个人影都没看到。想想，邻家宝贝应该在家，找他去吧。

推开门，六岁的小家伙正躺在沙发上看电视。我蹲下身

子，仰脸望着他：“轩轩，你害怕壁虎不？”

他一撇嘴：“不怕呀！”

“那，老师想求你帮个忙好不？”

“可以！”

“跟我来吧！”

小家伙一身黑色的卫衣，上面印着花里胡哨的图案，酷酷的。他双手插进裤兜，昂着头，神气活现地走在了我前面。

离花瓶两米远，我停下脚步，视线避开花瓶，进入真正的“瞎指挥”状态：“轩轩，你把桌

上那个花瓶拿下来，然后端到外面，然后把里面的水和壁虎都倒掉，倒远一点儿啊……”轩轩端下花瓶，朝里面看了一眼，不屑地撇了一下嘴，就端了出去……很快，他端着空花瓶进来。我长出了一口气，一脸巴结：“轩轩，你想吃啥？”小家伙把花瓶放到桌上，双手插回裤兜，面无表情地说：“啥也不吃。”然后，转身，走了……那小小的背影，瞬间高大！

帅！轩宝！

(金伟 黄泛区尹坡小学)